

第13届江苏书展 | 淮安书房（吴承恩故居店）分会场活动
圆满落幕！



7月5日，为期5天的第十三届江苏书展圆满落幕，淮安分展淮安书房（吴承恩故居店）分会场各项阅读活动也完美收官。

书展期间，分会场组织有序，紧扣主题“贯彻二十大 奋进新征程”，进行了形式多样、丰富多彩的图书展销和阅读推广活动。为市民读者带来了一场货真价实的书香盛宴，同时也为全民阅读工作交出了一份漂亮的书香答卷。



5天的时间里，淮安书房（吴承恩故居店）分会场持续接待市民读者近万人次，在大厅显著位置悬挂书展主题吊旗、横幅，放置活动展板，设立党政专柜、多种优秀出版物7折优惠等专区；举办“歌颂祖国歌颂党”诗歌朗诵会、市政教育“劳模精神”座谈会、学“消”有益 书香起航、关爱留守儿童送温暖、淮安作家进书房、康养讲座、非遗体验、国潮故事会、儿童绘本阅读等10余场多元化主题活动。



同时，分会场还采用视频号线上同步直播的模式深入推广全民阅读，吸引了5000+人次的市民同时在线观看，本届书展呈现出综合性强、涵盖面广、参与度高、影响力大的特点，是一场真正的“读者的节日、阅读的盛宴”，成为了这个夏天淮安人的共同记忆。



本届书展虽然结束了，但阅读从未结束。活动所传递的书香精神生生不息，淮安书房（吴承恩故居店）将继续努力以高质量文化供给，增强市民读者的文化获得感、幸福感，为推动“书香淮安”建设作贡献。

淮安

2023. 7. 1-7. 5

第十三届江苏书展

接下来

一起来回顾

本届书展分会场的精彩活动吧

淮安书房（吴承恩故居店）分会场

贯彻二十大 奋进新征程



“歌颂祖国歌颂党”诗歌朗诵会

7月1日上午，淮安区老年大学朗诵协会朗诵班20多位学员齐聚淮安书房（吴承恩故居店）分会场，用诗歌朗诵、舞蹈的形式庆祝中国共产党102岁生日！



市政教育座谈会——劳模精神

“宣讲劳模故事，弘扬劳模精神，发挥榜样力量”。7月1日下午，市政教育座谈会——劳模精神在淮安书房（吴承恩故居店）分会场顺利举办！



学“消”有益 书香起航 全民阅读公益活动

7月2日上午，淮安书房（吴承恩故居店）分会场开展“学‘消’有益 书香起航”淮安市全民阅读公益活动，通过理论授课、参观书房“消防书角”、赠书、器材展示等形式为市民普及消防安全常识，提升消防安全意识。



国潮故事会《魁星点斗》

7月2日上午，淮安书房（吴承恩故居店）分会场举办了一场生动有趣的国潮故事会活动，小朋友们唱着欢乐的童谣，搭鹊桥、包巧果、取功名……把魁星的祝福和写下的心愿编织在祝愿网里！



用阅读，开启美好生活 2023李蕾讲经典全国巡讲

7月2日下午，“用阅读，开启美好生活”2023李蕾讲经典全国巡讲活动在淮安书房（吴承恩故居店）分会场圆满举办。



亲子 DIY 活动

7月2日下午，一群可爱的孩子们在淮安书房（吴承恩故居店）分会场通过活动了解泥塑艺术，感受中国民间艺术的丰富多彩。活动现场气氛高涨，孩子们充分发挥自己的想象力，动手创造属于自己的“艺术品”。



关爱留守儿童送温暖

7月3日上午，共青团淮安委员会、淮安社区学院与淮安书房（吴承恩故居店）联合开展的“关爱留守儿童送温暖”活动顺利举办。



《老鼠嫁女》户外绘本

7月3日下午，经典中国风绘本《老鼠嫁女》读书分享会活动在淮安书房（吴承恩故居店）分会场成功举办。活动还融合了音乐游戏《老鼠娶亲》和户外游戏《绣楼招亲》让孩子参与其中，沉浸式体验民俗文化，感受传统文化的魅力。



非遗体验

《章鱼先生卖伞》水拓画

7月4日上午，非遗体验“章鱼先生卖雨伞”水拓画活动在淮安书房（吴承恩故居店）分会场顺利开展。老师通过讲述绘本故事《章鱼先生卖雨伞》与孩子们积极互动，一起探索动物和颜色的世界。随后进行的亲子活动一次次地将现场气氛推向了高潮，孩子们在家长的陪伴下渡过了一段美好快乐的亲子时光。



书房寻宝记

为促进孩子对书房的认识，了解淮安名人事迹，7月4日下午，一场别开生面的“书房寻宝记”活动在淮安书房（吴承恩故居店）分会场举行。



康养讲座



7月5日上午，淮安书房（吴承恩故居店）分会场开展“康养讲座：食物物语”活动。宣讲膳食营养搭配，提高全民养生意识，倡导科学、健康的生活方式。



淮安作家进书房 大运河，文学的不竭之源

7月5日下午，淮安市文联在中共淮安市委宣传部的指导下，与淮安市全民阅读办、淮安市作协、淮安书房携手开展“淮安作家进书房”活动。作家们走进淮安书房（吴承恩故居店）开展文学讲座、分享创作体会、读书心得。



亲子 DIY 环保服装 多姿多彩

7月5日下午，淮安书房（吴承恩故居店）分会场开展手工DIY“环保服装 多姿多彩”活动，把废旧材料用时装这个最醒目的形式展现出来，让孩子利用自己的想象力和创造力当自己的服装“设计师”，在寓教于乐中传递环保理念，提高环保意识。